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ATA NO OO4I2O15 . ATA DE REUNIÃO EXTRAORDTNÁRIA DO CONSORCIO PÚBLICO
DE SAÚDE INTERFEDERATIVO DO VALE DO CURU . CTSVALE

Aos 11 (onze) dias do mês de Março de 2015, na sede no Palácio da Abolição,
localizado na cidade de Fortaleza na Av. Barão de Studart, 505 - Meireles, Fortaleza -
CE - CEP: 60.120-000, reuniram-se o Secretário de Saúde do Estado do Ceará -
SESA, Dr. Antônio Carlile Holanda Lavor, neste ato representando o Estado do Ceará,
juntamente com os senhores prefeitos dos municípios de Apuiarés, Sr. Francisco José
Barbosa Góis, de General Sampaio, Sr". Maria Ediene lVlonteiro do Nascimento, de
Itapajé, Sr. Ciro Mesquita da Silva Braga, de Paracuru, Sr. Francisco Sidney Andrade
Gomes, de Paraipaba, Sr. Carlos Henrique de Azevedo, de Pentecoste, Sr". Maria
lvoneide Rodrigues de Moura, de São Gonçalo do Amarante, Sr. Francisco Claudio
Pinto Pinho, de São Luis do Curu, Sra. Danielle Rose Uchôa Nunes e de Tejuçuoca,
Sr. Francisco Valmar Mota Bernardo. Atendendo ao pedido do prefeito de São Gonçalo

do Amarante Sr. Francisco Claudio Pinto Pinho de deliberarem sobre a substituição da

Diretora do Centro de Especialidades Odontologicas de São Gonçalo do Amarante-

CEO-SGA. O prefeito questionou o fato de a mesma não ter feito a seleção promovida

pela Secretaria de Saúde do Estado, o mesmo alegou que o nome da atual Diretora

não consta na lista dos relacionados pelo Estado. Passou-se então a deliberação e

ficou decidido pelos presentes que a Direção do Centro de Especialidades de São

Gonçalo do Amarante seria modificada.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-Se a presente reunião, pelo que êu,

secretário ad hoc nomeado, lavrei a presente ata que após lida

e aprovada, será assinada por mim, contendo lista de presença de todos os

participantes em anexo
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Prefeito [Vlu

7
Franklin Duafte da Silva

Procurador Jurídico do CISVALE
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